



భవనగిరిలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని చలశివస్వామి కలెక్టర్ హనుమంతరావు

నమస్తే తెలంగాణ యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, గురువారం 27 ఫిబ్రవరి 2025

YADADRI
BHUVANAGIRI

టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికకు నేడు పోలింగ్

ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు

వరంగల్ - ఖమ్మం - నల్గొండ శాసన మండలి ఉపాధ్యక్షులు నియోజకవర్గ ఎన్నికలకు సర్దుబాటు సిద్ధమైంది. గురువారం ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుంది. భద్రవారం సాయంత్రం ఆయా జిల్లా కేంద్రాల్లోని డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ల నుంచి పోలింగ్ సెంటర్లకు చేరు కున్నారని, ఉదయం 6 గంటల నుంచి పోలింగ్ ప్రక్రియ మొదలుపెట్టి 8 గంటల వరకు సర్దుబాటు ఉంటుంది. మొత్తం 12 జిల్లాల్లో పరిధిలోని 191 మండలాల్లో విస్తరించి ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో 200 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. మున్సిపల్ పట్టణాలలోపాటు ఓటర్ల సంఖ్యను బట్టి ఆయా మండల కేంద్రాల్లో మాత్రమే పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. గురువారం పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత ఓటర్ల పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత ఓటర్ల పోలింగ్ బాకీలను సర్దుబాటు జిల్లా కేంద్రాల్లోని ఆధికారులు సైట్ వేర్ పోలింగ్ కేంద్రాల్లోని గోడౌన్లలోని స్టాండ్ రూమ్స్ కు తరలించారు. అక్కడ ప్రత్యేక పోలింగ్ బండ్లను మద్దతు సీట్ కెమెరాల ద్వారా ఓటింగ్ ప్రక్రియను సాగు. వచ్చే నెల 3వ తేదీన కౌంటింగ్ కూడా జరిగి జరిగింది.



నల్గొండలో డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లో పోలింగ్ సాగుని సిద్ధం చేసుకుంటున్న సిబ్బంది

- 12 జిల్లాల పరిధిలో 200 పోలింగ్ కేంద్రాలు
- మొత్తం 25,797 మంది ఓటర్లు
- బలలో 19 మంది అభ్యర్థులు
- ఇప్పటికే పోలింగ్ కేంద్రాలకు చేరిన సిబ్బంది
- పోలింగ్ ముగిసిన బ్యాటల్ బాక్స్ లను నల్గొండ స్టాండ్ రూమ్ కు తరలింపు
- పోలింగ్ కు కట్టుబట్టమైన ఏర్పాట్లు : ఆర్ఓ ఇలా ప్రతిపా

మొత్తం ఓటర్లు 25,797 మంది

ఉపాధ్యక్షులు నియోజకవర్గ పరిధిలో మొత్తం 25,797 మంది ఓటర్లకు 2,664 మంది, యాదాద్రి జిల్లాలో 984 మంది ఉన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పులు 15483 మంది, మహిళలు 10814 మంది ఉన్నారు. అత్యధికంగా హన్మకొండ, ఉన్నారని, అతి తక్కువగా సిద్దిపేట జిల్లా (4 మంది)లో 168 మంది ఓటర్లుగా నమోదు ఉన్నారు. ఇక ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో మొత్తం 8,331 మంది ఓటర్లు ఉండగా అందులో నల్గొండ జిల్లాలో 4,683 మంది, సూర్యాపేట జిల్లాలో 2,664 మంది, యాదాద్రి జిల్లాలో 984 మంది ఉన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పోలింగ్ నిర్వహణ కోసం 752 మంది సిబ్బందిని వినియోగిస్తున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల ఆవరణలో టెంట్స్, సరైన లైటింగ్, బయట మెడికల్ టీమ్స్ లాంటి మౌలిక వసతులు కూడా కల్పించారు. అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగుకుండా కట్టుబట్టమైన చర్యలు చేపట్టారు. పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో 144 సెక్షన్ల కూడా అమలులో పెట్టారు.

ఓటర్ల ప్రసన్న కోసం...

ఉపాధ్యక్షులు నియోజకవర్గ పరిధిలో మొత్తం 19 మంది అభ్యర్థులు రంగంలోకి దిగారు. యూటీఎఫ్ నుంచి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే అలగుండ్ల సర్పెట్ల రెడ్డి, పీఓబీఎస్ టీఎన్ నుంచి పింగళి శ్రీహరిరెడ్డి, బీజేపీ నుంచి పులి సర్పెట్ల రెడ్డి, బీసీ సంఘాల మద్దతుతో టీడీపీ జాకీ నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫూల రవిందర్, పీసీసీ అధికార ప్రతినిధి గాల్లరెడ్డి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, కూడా మాజీ చైర్మన్ ఎస్. సుందర్ రాజ్, ప్రజా ప్రాణి పార్టీ నుంచి లింగిడి వెంకటేశ్వర్లు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా అర్జున్ స్వామి, కంటి సాయిస్వామి, డాక్టర్

కొలిపాక వెంకటస్వామి, గోపాలరెడ్డి పన్నాల, ఏలిన ప్రదీప్, చాలికి చంద్రశేఖర్, జంగిటి కైలాసం, జె.శంకర్, తలకిల పురుషోత్తంరెడ్డి, తాటికొండ వెంకటరాజయ్య, దామెర బాబురావు, బంక రాజు అభ్యర్థులుగా పోటీ పడుతున్నారు. ఇందులో ప్రధాన సంఘాలకు చెందిన ఇద్దరుగురు గెలుపుపై ధీమాతో సర్పెట్లకు బద్ధతున్నారు. ప్రతి ఓటరును కలిసే ప్రయత్నం చేశారు. యూటీఎఫ్ మినహా మిగతా అభ్యర్థులు ఓటర్లను ప్రోత్సహించే ట్రేడింగు చివరి వరకు ప్రయత్నాలు కొనసాగించారు.

జగత్తగా ఓటియాల్పిం.

కిందటిసారి 2019 మార్చిలో వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ శాసనమండలి ఉపాధ్యక్షులు నియోజకవర్గ ఎన్నికలు జరిగాయి. మొత్తం 18,885 ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రాలకు చేరినట్లు తెలుస్తోంది. అంటే 858 ఓటర్లు అయ్యాయి. ఇలా చెల్లిన ఓటర్ల మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటర్లనే తీరాల్సిన ఫలితం రెండో ప్రాధాన్యత ఓటర్లకు వరకు వెళ్లింది. వాస్తవంగా గత ఎన్నికల్లో యూటీఎఫ్ అభ్యర్థి సర్పెట్ల రెడ్డి గెలిచి ఉండినా, కానీ చెల్లిన ఓట్ర సంఖ్య గణనీయంగా ఉండడంతో ద్వితీయ ప్రాధాన్యత ఓట్ర లెక్కలకు వచ్చింది. ఇక ఇది తరచూ 2019 మార్చిలో జరిగిన ఎన్నికల్లోనూ చెల్లిన ఓట్ర సంఖ్య ఎక్కువగా ఉంది. అందుకే నేడు జరుగుతోన్న పోలింగ్లోనూ ఎన్నికలు నిలబడంపై గురువు స్థానంలో ఉన్న ఓటర్లు పూర్తి అవగాహనతో



పిల్లలమర్రి శివాలయంలో లింగానికి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అభిషేకం చేస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

హారహార మహాదేవ.. శంభో శంకర

ఉమ్మడి జిల్లాల్లో ఘనంగా మహా శివరాత్రి వేడుకలు



ఈ శివరాత్రి సుందైనా పాలకుల్లో మార్పు రావాలి

- ఎన్ఎల్టీసీ ఫుటన పై త్వరగా క్లాంటి తీసుకురావాలి
 - మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- సూర్యాపేట రూరల్ : ఈ శివరాత్రి సుందైనా పాలకుల్లో మార్పు రావాలని, ఇక్కడనూ ఈ ప్రభుత్వం ఇక్కడనూ అవగాహన పెంచుకోని అభివృద్ధి పాలన సాగించాలని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మహా శివరాత్రి సందర్భంగా సూర్యాపేట పట్టణ పరిధి పిల్లలమర్రి శివాలయాల్లో ఆయన తమ కుటుంబ సభ్యులతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్ఎల్టీసీ ఫుటనపై త్వరగా క్లాంటి తీసుకురావాలని, దీనిపై ప్రభుత్వం త్వరగా విచారణ జరిపి బాధితులను అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని కోరారు. ప్రతి ఒక్కరిపై శివయ్య అధ్యాత్మిక సందడి నెలకొంది. పలు అయిదో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పూజలు చేశారు.

రామగిరి, ఫిబ్రవరి 26 : మహా శివరాత్రి వేడుకలు ఉమ్మడి నల్గొండ వ్యాప్తంగా బుద్ధవారం వైభవంగా జరిగాయి. అలయాల్లో శివలింగాలకు అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. పలుకోట్ల పార్వతీ పరమేశ్వరుడి కల్యాణోత్సవాలు చేపట్టారు. స్వామివారి దర్శనానికి అలయాలు భక్తులు భారులు దీని కొలిచారు. శివ నామస్మరణ, భక్తి పాటలను అధ్యాత్మిక సందడి నెలకొంది. పలు అయిదో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పూజలు చేశారు.



వోడుపల్లె శివాలయంలో స్వామివారి దర్శనానికి బారులుదీరిన భక్తులు

నైపుణ్యతే ఉన్నత భవిష్యత్తుకు బాట

కేవల్ యూనివర్సిటీలో ఎన్నో డైనేనా తరగని విద్యా ప్రమాణాలు

ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత సరైన నిర్ణయం తీసుకోకుంటే జీవితంలో ఫెయిల్యూర్ నిర్వార్యం కలిగి బట్టి యూనివర్సిటీ, కళాశాల ఎంపిక చేసుకుంటే మంచి జీవితం 97వర్సల్లో దాటితే బీజేపీలో ఉపాధ్యక్షులు అవకాశాలు ఎంపికచేసిన తర్వాత ఫార్వర్డ్, అగ్రికల్చరల్ టీఎస్సీ ప్రాధాన్యం ఇంటర్ తర్వాత విద్యావకాశాలపై ప్రగతి కళాశాల విద్యార్థులకు వకల సూచనలు నమస్తే తెలంగాణ-కేవల్ యూనివర్సిటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహణ జీవితం, ఎంపిక, ఎంపిక, ఇతర కోర్సులపై అవగాహన వర్షంనూ విద్యార్థులు

నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 26 : ఇంటర్మీడియట్ పూర్తి చేసిన ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో ఎన్నో మలుపులు తీసుకుంటుంది చెప్పడంలో సందేహం లేదు. ఇక్కడ విద్యార్థి నిర్ణయం, ప్రవర్తన జీవితం నిలబడాలా లేదా పడేయాలా అనేది తెలుపుతుంది. ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత ఉన్నత విద్యావకాశాలపై నమస్తే తెలంగాణ-కేవల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ సంయుక్తంగా నల్గొండ జిల్లా కేంద్రాల్లోని ప్రగతి బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో బుద్ధవారం విద్యార్థులకు అవగాహన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వకల మాట్లాడుతూ ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత సరైన నిర్ణయం తీసుకోకుంటే జీవితంలో ఫెయిల్యూర్ అవుతుందని, ఇంటర్మీడియట్, మీడియమ్ ప్రోగ్రామ్ లో ఎక్స్ సెన్సు కర్స్ చేసి పాలిటెక్ ప్రోగ్రామ్ లో



ప్రతిభా హనుమి విద్యార్థులకు వీల్ అందిస్తున్న నిర్వాహకులు

ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు పరిపూర్ణ మార్గదర్శి కేవల్ యూనివర్సిటీ

పరుగెడుతున్న పోటీ ప్రపంచానికి దీక్షిత వేదికగా.. విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు పరిపూర్ణ మార్గదర్శిగా, యువతకు జీవిత సమయంలో బహుశా దీగ్గిలను అందించే ఏకైక విద్యా సంస్థ కేవల్ యూనివర్సిటీ. ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత జీవితం మొత్తం సంబంధించి రెండు సంవత్సరాల పరీక్షలు ఉంటాయి. వాటిలో 97వర్సల్లో దాటితే విద్యార్థులకు మా యూనివర్సిటీలో ఉపాధ్యక్షులు అవకాశాలు ఉంటాయి. దేశంలో ఇంటర్మీడియట్ 58వేల సీట్లు ఉన్నాయి. జీవితం మొత్తం అధ్యాపకాల్లో 99.9వర్సల్లో సాధించిన వారికి త్రిపుర ఇటీ ప్రాధాన్యత, చెన్నై లాంటి యూనివర్సిటీలో సీట్లు వస్తాయి. ఇంటర్మీడియట్ లో ఎంతో పాటు ఉన్నా, ఇంటర్మీడియట్ లోనే సాధించిన వారికి కేవల్ యూనివర్సిటీలో సీట్లు రాకుంటే బీ ఫార్వర్డ్, అగ్రికల్చరల్ టీఎస్సీ కూడా మంచి భవిష్యత్తు ఉంది. దేశంలో 1,208 కళాశాలలు ఉంటే వాటిలో 452 కళాశాలలకు మాత్రమే న్యూట్ గుర్తింపు ఉంది. - కిశోర్ బాబు, డీన్, కేవల్ యూనివర్సిటీ

ఇంటర్మీడియట్ విద్య తర్వాత పూర్తి భిన్నం

విద్యా విధానంలో ఇంటర్మీడియట్ వరకు ఒక భాగమే అ తర్వాత మరో భాగంగా చూడాలి. ఇంటర్ తర్వాత విద్యా విధానం పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది. ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత జీవితం మొత్తం సంబంధించి రెండు సంవత్సరాల పరీక్షలు ఉంటాయి. వాటిలో 97వర్సల్లో దాటితే విద్యార్థులకు మా యూనివర్సిటీలో ఉపాధ్యక్షులు అవకాశాలు ఉంటాయి. దేశంలో ఇంటర్మీడియట్ 58వేల సీట్లు ఉన్నాయి. జీవితం మొత్తం అధ్యాపకాల్లో 99.9వర్సల్లో సాధించిన వారికి త్రిపుర ఇటీ ప్రాధాన్యత, చెన్నై లాంటి యూనివర్సిటీలో సీట్లు వస్తాయి. ఇంటర్మీడియట్ లో ఎంతో పాటు ఉన్నా, ఇంటర్మీడియట్ లోనే సాధించిన వారికి కేవల్ యూనివర్సిటీలో సీట్లు రాకుంటే బీ ఫార్వర్డ్, అగ్రికల్చరల్ టీఎస్సీ కూడా మంచి భవిష్యత్తు ఉంది. దేశంలో 1,208 కళాశాలలు ఉంటే వాటిలో 452 కళాశాలలకు మాత్రమే న్యూట్ గుర్తింపు ఉంది. - కిశోర్ బాబు, డీన్, కేవల్ యూనివర్సిటీ

ప్రస్తుతాల్లో ఇలాంటి బాధ్యతలు తీసుకోవాలి

ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత కెరీర్ గైడెన్స్ అనేది చాలా ప్రాముఖ్యం. కొందరి ఇంట్లో చదువుకోని యాదాద్రి వారి పిల్లలను చదివేదామంది చెప్పాల్సి ఉంది. అలాంటి వారికి కెరీర్స్ అవగాహన ఉండదు. ఈ కెరీర్ గైడెన్స్ విషయంలో ప్రస్తుతాల్లో బాధ్యత తీసుకోని అవగాహన కల్పించాలి. కేవల్ యూనివర్సిటీలో పాటు నమస్తే తెలంగాణ దిన పత్రిక వ్యాఖ్య ముందుకు వచ్చి ఈ సందర్భంపై విజ్ఞప్తి అవగాహన కల్పించినందుకు దన్యవాదులు. - ఎన్ సుబ్బ, డైరెక్టర్ విద్యార్థులు

టిక్టెట్-నాన్ టిక్టెట్ కోర్సుల ప్రాధాన్యతపై అవగాహన వర్షం

ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత ఇంటర్మీడియట్ విద్యలో అందరు టిక్టెట్ కోర్సులపై పైనే దృష్టి సారినారు. అయితే టిక్టెట్ కోర్సులలో పాటు నాన్ టిక్టెట్ కోర్సులు ఎంటి...వాటి వల్ల ఉపయోగమేలే అనే కోణంలో వివరంగా అవగాహన పర్షటం జరుగింది. నాన్ టిక్టెట్ కోర్సులపై నాకు ఇప్పటి వరకు పెద్దగా అవగాహన లేదు. ఈ రోజుతో పూర్తిగా వాటిపై అవగాహన వచ్చింది. అయితే ఇంటర్ తర్వాత ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత చదువుపై అవగాహన అవసరం ఉండాలి ఉంది. - వారెడ్ల సుమిత్ర, ఎంపీసీ విద్యార్థి

బైటేసీతో ఎంపికచేసిన తప్ప వేరేది ఉపయోగపడదనే భావన ఉండేది

బైటేసీ చేస్తున్నామంటే ఎంటిబీఎస్ చేయాలనే తపన ప్రతి విద్యార్థికి ఉంటుంది. ఎంటిబీఎస్ నీటు కొట్టడం ఎంత కష్టమో, దానికి ఖర్చు పెట్టడం కూడా అంత కష్టం. ఎంటిబీఎస్ రాకున్నా ఫార్వర్డ్ రంగంలో పాటు అగ్రికల్చరల్ టీఎస్సీ ద్వారా విద్యార్థులకు అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయని నాకు ఇప్పటి దాకా అవగాహన లేదు. ఎంటిబీఎస్, ఇఎస్ఎస్ లాంటి వాళ్లపై అగ్రికల్చరల్ రంగం నుంచి వచ్చారంటే ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత చదువుపై అవగాహన ఉండాలి ఉంది. ఈ ప్రోగ్రామ్ నాకు చాలా ఉపయోగపడింది. - సరి, బైటేసీ విద్యార్థి

మల్లీ దీని ఫైనల్ ఇంజనీరింగ్ అనేది ప్రాధాన్యం

ఏదైనా ఒక వస్తువు తయారీలో ఒక్కరే కాకుండా పలువురు ఇంజనీర్ల పాత్ర ఉంటుంది. ఆ వస్తువు తయారీ చేసే క్రమంలో వినియోగించే ప్రతి దానిని అవగాహన కలిగి ఉండటమే మల్లీ దీని ఫైనల్ ఇంజనీరింగ్. ఇది ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలి. కింది స్థాయిలో ఉన్న ఇంజనీర్లు చేసే తప్పులు సరేనే ప్రోగ్రామర్లకు కోట్ల రూపాయల్లో ప్యాకేజీలు ఉంటున్నాయి. ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత ప్రతి విద్యార్థి ఇంజనీరింగ్ విద్యలోపాటు ఎంటిబీఎస్లో నైపుణ్య స్పెషల్ నేర్పకుంటేనే మనుగడ ఉంటుంది. నేడు ఏదో టెక్నాలజీ మనిషి జీవితాన్ని ఎన్నో మలుపులు తీసుకుంటుంది. ఏదో మనిషి చేసే విధంగా ఏనాడూ చేయలేదు. దాన్ని మించిన సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంటేనే మనుగడ సమాజంలో గొప్ప గుర్తింపు ఉంటుంది. భాష, నిలబడి అనేవి ఎన్ని ఉన్నా నేను చేయగలను అనే సమృద్ధి ఉండాలి. నిర్వి ఇచ్చే ర్యాంకింగ్ బట్టి విద్యార్థులు కళాశాలలు ఎంపిక చేసుకోవాలి. - డాక్టర్ షర్మిష్టా కుమార్, కేవల్ యూనివర్సిటీ

ఇంజనీరింగ్ వాళ్ల సీఎస్సెస్ దృష్టి సారినారు

ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు కాలానుగుణంగా డిమాండ్ ఏర్పడే సీఎస్సెస్ దృష్టి సారించి ఏదోమేమో కోర్సులు కోరుకుంటున్నారు. ఏదో మనిషి జీవితాన్ని ఎన్నో మలుపులు తీసుకుంటుంది. విద్యార్థులు ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత ఇంటి, నీటి, త్రిపుర ఇటీ లేదా ఎంపికలో మంచి ర్యాంకు కోట్ల తర్వాత యూనివర్సిటీ, కళాశాల ఎంపిక కోర్సులపై అవగాహన పర్షటం జరుగింది. నాన్ టిక్టెట్ కోర్సులపై నాకు ఇప్పటి వరకు పెద్దగా అవగాహన లేదు. ఈ రోజుతో పూర్తిగా వాటిపై అవగాహన వచ్చింది. అయితే ఇంటర్ తర్వాత ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత చదువుపై అవగాహన అవసరం ఉండాలి ఉంది. - వారెడ్ల సుమిత్ర, ఎంపీసీ విద్యార్థి

ప్రవేశ పరీక్షలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

ప్రాథమిక విద్య నుంచి ఇంటర్మీడియట్ వరకు సాధారణ విద్య ఉండగా ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత మొత్తం ప్రవేశ పరీక్షలపై విద్యా విధానం ఆధారపడుతుంది. ఈ ప్రవేశ పరీక్షలతోపాటు ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు పరీక్షలపై సాధారణ సారించాలి. ప్రవేశ పరీక్షల అనంతరం మంచి కళాశాలను ఎంపిక చేసుకోని జాయిన్ అయితే అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించవచ్చు. కాలానుగుణంగా కొత్త కోర్సులు టెక్నాలజీ అనుగుణంగా విద్యలో భాగమవుతున్నందున వాటిని అవగాహన పర్షటం జరుగింది. నాన్ టిక్టెట్ కోర్సులపై నాకు ఇప్పటి వరకు పెద్దగా అవగాహన లేదు. ఈ రోజుతో పూర్తిగా వాటిపై అవగాహన వచ్చింది. అయితే ఇంటర్ తర్వాత ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత చదువుపై అవగాహన అవసరం ఉండాలి ఉంది. - వారెడ్ల సుమిత్ర, ఎంపీసీ విద్యార్థి

కెరీర్ గైడెన్స్ అనేది చాలా అవసరం

సాధారణంగా ప్రాథమిక విద్య నుంచి ఇంటర్మీడియట్ వరకు ప్రతి విద్యార్థికి అవగాహన ఉంటుంది. ఇంటర్మీడియట్ తర్వాత సజ్జల వారీగా కోర్సులు ప్రవేశం ఉంటున్నందున ప్రతి కన్యూజన్ ఏర్పడుతుంది. ఇలాంటి సమయంలో కెరీర్ గైడెన్స్ అవగాహన నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో నేను ఎంపీసీ విద్యార్థి అనే పేరుతో నా కోర్సు చేయాలనే అవగాహన వచ్చింది. - ఎన్.అక్షయ, ఎంపీసీ విద్యార్థి